

Один из старейших каунасских клубов "Надежда" концертами своего ансамбля всегда отмечает народные, православные праздники, вот и сегодня, 19 января, ансамбль поздравил каунасцев с праздниками Рождества и Крещения. Открывая концерт, председатель клуба Эяна Суодене рассказала об истории клуба, отметила неиссякаемый энтузиазм участников и руководителя ансамбля Нелли Кольчугиной. Проникновенной молитвой и песней "Две души" начинается выступление семейный дуэт Валентины и Анатолия Киселевых. Вышедший вслед за ними ансамбль исполнил торжественную песню "Рождество — это праздник света". Красивую саму по себе песню "Снег кружится..." украсила мелодекламация Валентина Пимонова под аккомпанемент Римаса Петрушониса. Завершила первую часть концерта одна из самых красивых песен композитора Родыгина "Звездочка тучку задела". Вторая часть концерта отдана солистам. Чудесный романс в стиле 30-х годов профессионально поставленным голосом спела Гедра Левченкене с инструментальным сопровождением скрипки (Ниеле Пилкаускене) и рояля (Римас Петрушонис). Классический романс на стихи И.Тургенева "Утро туманное" слаженно спели Валентина и Анатолий Киселевы, пытаясь передать ностальгию по временам своей молодости. С восторгом встретили зрители Юозаса Катюшаса, его красивый, сильный голо

с

, как нельзя лучше, подходит для исполнения таких раздольных русских и украинских песен. Надежда Высоцкене с достоинством приняла роль основной солистки ансамбля и ее голос хорошо звучит как в сольном исполнении (песни "Верила я". "В лунном сиянии"), так и в дуэте с Валентином ("Случайность"), где он даже превалирует, а Валентин Пимонов "оторвался" в романсе "Милая", где он достиг чуть ли не сличенковских интонаций. Концерт завершил ансамбль несколькими знакомыми и поддержанными зрителями

песнями,

а "Дорогой длиною" привел зал в ажиотаж. Зрители долго не расходились после окончания концерта, благодаря участников за прекрасный подарок к празднику.